
:ن) 6(لالتمرین الاو
A = (−3) × (+2.65) × (−4.79) × (−5) × (+10)

.Aالعدد بدون حساب ما ھي اشارة-/1
.Aأحسب العدد -/2
.Aللعدد 0.01اعط القیمة المقربة بالنقصان الى -/3

احسب العدد  -/4
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:ن) 6التمرین الثاني (

أحسـب العبـارات التالیـة واكتب النتیجة على أبسط شكل :
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ن)8التمرین الثالث (
A ،B ،Cثلاث نقط لیست على استقامة واحدة.

Aھي منتصف القطعة [Mالنقطة  C[
Mبالنسبة إلى Bھي نظیرة Fالنقطة 

) أنشئ شكلاً مناسباً لھذه المعطیات 1
) أكمل البرھان التالي :2

فیھما : MAFو MBCالمثلثان 
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  تستنتج؟) ماذا 3

بالتـــــــــــــــــــــــــوفیق
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